I. fordulo
Kezddk (legfeljebb I. osztalyosok)

1. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezd egyenletet:

3le+1-2|-3=z+1.

2. Az ABCD négyzet mindegyik oldalara befelé egyenls szaru haromszoget rajzolunk. Ezeknek a hdromszogeknek
a harmadik (X, Y, Z, U) csucsnal levé szoge 150°. Bizonyitsa be, hogy a négy haromszog teriiletének Gsszege egyenls
az. XY ZU négyszog teriiletével.

3. Egy haromszog oldalainak hossza egész szadmokkal adhaté6 meg. Egyik oldala a masik két oldal szorzatanak
felével azonos hosszuségi. Keriilete 18 hosszuségegység. Mekkorak a hdromszog oldalai?

4. Antal, Béla és Cili elhatarozzak, hogy megoldjak egy példatar Osszes feladatat. Antal a darab feladatot, Béla b
darab feladatot és Cili ¢ darab feladatot old meg naponta és minden feladattal csak egyikiik foglalkozik. Ha naponta
Antal tizenegyszer, Béla hétszer és Cili kilencszer tobb feladatot oldana meg, akkor 6t nap alatt, ha naponta Antal
négyszer, Béla kétszer és Cili haromszor tobb feladatot oldana meg, akkor tizenhat nap alatt fejeznék be munkajukat.
Hany nap alatt oldjdk meg az Gsszes feladatot?

5. Az ABC haromszog A-nal, illetve B-nél levs szoge rendre 20° és 40°. A C csiicsnal levs szog bels6 szogfelezd
egyenesén vegyiik fel az E pontot ugy, hogy AB = BFE teljesiiljon. Mekkorak az ABE haromszog szogei?

Haladdk (II. osztalyosok)

1. Egy szam utolso jegye a hetvenes szdmrendszerben hatos. Amikor Joska atirta a szamot tizenttds szamrend-
szerbe, az utolsd jegy négyes lett. Mutassuk meg, hogy Jéska hibazott.

2. Az ABC haromszog AB oldalanak felez6pontja D, a BC oldal C csucshoz koézelebbi harmadold pontja pedig
E. Milyen aranyban osztjak egymast az AE és C'D szakaszok?

3. Oldjuk meg a valds szamok korében a

2—Vr+2==x egyenletet.

4. Egy téglatest nyolc csticsdhoz hozzarendeltiik a pozitiv egész szadmokat egytSl nyolcig tgy, hogy a téglatest
barmely élének hossza megegyezik az él két végéhez rendelt szam kiilonbségének abszolut értékével. Mekkora a téglatest
térfogata?

5. Az ABC egyenl§ szaru haromszog AB alapjan fekvé Cy pontra, a BC szaron levd A; pontra és a C A széron

levé B; pontra teljesiil az, hogy
AC;  BA, OBy 1

AB BC CA 3
tovabba az A; B1C1 haromszog egyenls szaru és derékszogl. Hatarozzuk meg az ABC haromszog oldalainak arényat.

6. Hany (x,y) pozitiv egész megoldasa van a
19622 — 225y% = 311991

egyenletnek?

II. fordulé
Kezddk (legfeljebb I. osztalyosok)

Az dltaldnos tantervi osztdlyosok feladatai

1. Oldja meg a valds szamok halmazan a kovetkezd egyenletet:
|z + 2|+ p-|z— 1| = 3, ha p valos paramétert jelent.

2. Szerkessze meg az ABC héaromszoget, ha adott az M A, MC és BC szakaszok hossza, ahol M a haromszog
magassagpontja.

3. A k és n pozitiv egész szamokrol azt tudjuk, hogy k a tizes szamrendszerben 2n jegyi, tovabba k elGallithato
n + 3 darab kiilénb6z6, a tizes szdmrendszerben n jegyid pozitiv egész szdm kobének Osszegeként. Mi lehet a k és az n
értéke?

Szakkdzépiskoldsok feladatai



1. Az ABCD paralelogramma keriilete 100 cm, az A és B csicsnal leve belsé szogek felezéi egy, a négyszogon kiviili
@ pontban metszik egymast. A DC oldal az AQ szakaszt két egyenls részre osztja. Hatarozza meg a paralelogramma
oldalainak hosszat.

2. Oldja meg a valds szamok halmazan a kdvetkezs egyenletet:
|z +2|+p-|z— 1] = 3, ha p valos paramétert jelent.
3. Bizonyitsa be, hogy 1991192 — 1 oszthato 7-tel.
A specidlis matematika tantervi osztdlyosok feladatai
1. Szerkessze meg az ABC haromszoget, ha adott az M A, MC és BC szakaszok hossza, ahol M a haromszog
magassagpontja.

2. Igazolja, hogy az z, y és z valés szdmokra akkor és csak akkor teljesiil a
2(ZE4 —|—I4 —|—Z4) _ (I2 +y2 + 22)2

egyenl6ség, ha az x, y és z koziil az egyik négyzete egyenlS a masik ketts Osszegének négyzetével.

3. Igazolja, hogy megadhatok olyan zg, 21, ®2,..., Tgg, X100 valos szdmok, amelyekre:

xg =0, Tigo=1 és 2- ({Eifl + {Ei+1) =bx;, aholi=1, 2, ..., 99.

Haladok (II. osztalyosok)

1. Hany olyan x egész szdm van, amelyre a
5T —x
Vo —32

kifejezés értelmezve van?

2. Mutassuk meg, hogy barmely 6t természetes szdm koziil mindig kivalaszthat6 két olyan, amelyeknek vagy az
Osszege, vagy a kiilonbsége oszthato 7-tel.

3. Bizonyitsuk be, hogy minden valés z, y szdmpéarra igaz az
z? —x3y+x2y2—xy3+y4 >0

egyenl6tlenség, tovabba egyenldség csak x = y = 0 esetén allhat.

4. Egy haromszog két oldala a és b, a hozzdjuk tartoz6 magassagok h, és hy. Tudjuk, hogy a > bésa+hy, < b+ hp.

Hatarozzuk meg a haromszog harmadik oldalat.
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5. Igazoljuk, hogy ha z olyan valos szam, amelyre mind z'7, mind 27 egész szam, akkor z>7 is egész szam.



